

150 экземпляров книг и сертификат на подключение к электронным ресурсам Национальной библиотеки Беларуси получила областная библиотека имени В. Ленина

150 экземпляров книг и сертификат на подключение к электронным ресурсам Национальной библиотеки Беларуси получила областная библиотека имени В. Ленина. Как рассказал директор Национальной библиотеки Вадим Гигин, этот подарок - в рамках проекта «Знание без границ».



– «Марафон единства» постоянно расширяет круг проектов в том или ином регионе. Суть нашей акции – показать интеллектуальное и культурное единство нашей страны через книгу, электронные ресурсы. Есть такое понятие – социально значимая литература. Может, это звучит несколько бюрократично, на самом деле это полезные, важные, актуальные отечественные издания, которые поступают в Национальную библиотеку Беларуси. Это книги о Великой Отечественной войне, геноциде белорусского народа, который проводили оккупанты, партизанах, подпольщиках, о современном дне Беларуси, экономике, культуре, о витебской земле. Это расстановка ориентиров, приоритетов, которые помогают выстраивать воспитательную работу. Мы делимся такой литературой с другими библиотеками страны, – отметил Вадим Гигин.

В качестве примера он назвал книгу нашего земляка Алексея Талая, жизнь которого является образцом несгибаемой воли и преодоления самых сложных препятствий. Кстати, она уже есть в фондах областной библиотеки.

Вторая составляющая проекта «Знание без границ» – создание единого библиотечного электронного ресурса.

– Конечно, печатные издания никуда не пропадут, но надо учитывать реалии времени – книга уходит в цифру. Поэтому мы уделяем большое внимание электронным ресурсам, – подчеркнул Вадим Гигин.

В Национальной библиотеке уже оцифровано около 700 тыс. документов, часть из них доступна областным и районным библиотекам. Это выстроенная по категориям база данных, благодаря которой проще искать литературу, как в каталоге национальной, так и на местах.

Директор областной библиотеки имени В. Ленина Татьяна Адамян убеждена, что доступ к оцифрованной литературе позволит широкому кругу читателей быстрее получить нужную информацию. Таким образом знания становятся ближе к человеку.

Фото Татьяны ПАСТЕРНАК